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10η ΕΤΗΣΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 2024 

Την Τετάρτη 26 Φεβρουαρίου 2025 πραγματοποιήθηκε η 10η Ετήσια Γενική Συνέλευση της ΛΕΣΠΑ-ΦΙΠΑ . 

Αφού πέρασε μισή ώρα από την  καθορισμένη ώρα έναρξης της Γ.Σ., οι παρόντες/παρούσες θεωρήθηκαν ως 

απαρτία, ο Πρόεδρος κύριος Γεώργιος Ιωαννίδης κήρυξε την έναρξη των εργασιών της Γ.Σ. 

Ακολούθησε η έγκριση των Πρακτικών της Γ.Σ., 2023 και η αναφορά του Προέδρου στην έκθεση των πεπραγμένων 

για το έτος 2024 και στην καλή οικονομική κατάσταση του Σωματείου. 

Ο Ταμίας της ΛΕΣΠΑ-ΦΙΠΑ κύριος Γιώργος Γεωργιάδης ανέλυσε τις Ελεγμένες Οικονομικές Καταστάσεις 2024 που 

έκλεισαν με θετικό πρόσημο και παρουσίασε τον Προϋπολογισμό 2025 που θα είναι πλεονασματικός. Εγκρίθηκε 

επίσης η συνέχιση της συνεργασίας με τον Ελεγκτικό Οίκο  Probitus CY Ltd. 

Ακολούθησε συζήτηση μεταξύ των παρευρισκόμενων σχετικά με τρόπους βελτίωσης του ενδιαφέροντος  και 

παροχής πρόσθετων κινήτρων στους συμμετέχοντες στις αγωνιστικές  και όχι μόνο εκδηλώσεις  της ΛΕΣΠΑ-ΦΙΠΑ.   

Ο Πρόεδρος ευχαρίστησε τα Μέλη της ΛΕΣΠΑ-ΦΙΠΑ , τους Χορηγούς και τα Μέλη του Δ.Σ., για τη σημαντική 

προσφορά τους στο έργο της  και στη διεκπεραίωση των δράσεων και δραστηριοτήτων της και κήρυξε τη λήξη των 

εργασιών της Γ.Σ, και προσκάλεσε δε όλους στο δείπνο με το οποίο έληξε ευχάριστα η βραδιά.  

Ακολουθεί Αυτούσια η ομιλία του Προέδρου.     

 

1. Έκθεση πεπραγμένων για τη χρονιά 2024. 

 

Τον Ιανουάριο έγινε η βράβευση των νικητών του Τροπαίου ΛΕΣΠΑ-ΦΙΠΑ μαζί με κόψιμο της βασιλόπιττας 

στο εστιατόριο Υπάρχω.  

Τον Μάρτιο διοργανώσαμε για 2η χρονιά το Εαρινό Ράλι Κλασσικού αυτοκινήτου στον Λυθροδόντα με τη 

συμμετοχή 37 αυτοκινήτων. Για να συνάδουμε με τα Ευρωπαϊκά πρότυπα των αγώνων εφαρμόσαμε για 

πρώτη φορά με επιτυχία την δορυφορική χρονομέτρηση. Τον Μάϊο ακολούθησε με μεγάλη επιτυχία το 

Διεθνές μας Ράλι στην Επαρχία Πάφου όπου και λάβαμε τα εύσημα από τον Ολλανδό παρατηρητή JJ 

Dolleman, ο οποίος μίλησε για τον επαγγελματισμό στην οργάνωση του Ράλι, και την ακρίβεια των 

χρονομετρήσεων. Μας βράβευσε και μας απένειμε εκ μέρους της Διεθνούς Ομοσπονδίας την τιμητική 

πλακέτα  Spirit of FIVA. Είχαμε 34 συμμετοχές. 

Τον Ιούνιο έγινε αντικατάσταση του τεχνικού επιθεωρητού μας Πάρη Κουλλαπή από τον Μάριο Βαρνάβα. 

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης για τον εορτασμό της 34ης επετείου της ενοποίησης της Γερμανίας στις 3ης 

Οκτωβρίου που διοργάνωσε η Γερμανική Πρεσβεία στην Κύπρο, η ΛΕΣΠΑ-ΦΙΠΑ ανταποκρινόμενη σε 

παράκληση της Πρεσβείας, συμμετείχε με αριθμό Γερμανικών κλασσικών αυτοκινήτων που τράβηξε το 
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ενδιαφέρον των περίπου 800 προσκεκλημένων και έδωσε ένα διαφορετικό ευχάριστο τόνο στην εορταστική 

ατμόσφαιρα. 

Τον Ιούνιο για 5η συνεχή χρονιά διοργανώσαμε το Φιλανθρωπικό Ράλι Κάτω Μύλου με 38 συμμετοχές. 

Συνεισφέραμε στο Κοινοτικό Συμβούλιο το ποσό των €800 για την ανέγερση του Παρεκκλησίου του Αγίου 

Λουκά του Ιατρού.  

Οι εκδηλώσεις συνεχίστηκαν το Νοέμβριο με εκδρομή στην Αγία Μαρίνα Ξυλιάτου συνδυασμένη με 

σεμινάριο Πλοήγησης. Το σεμινάριο παρακολούθησαν 60 άτομα και τους απονεμήθηκε πιστοποιητικό 

παρακολούθησης Στο σεμινάριο επεξηγήθηκαν λεπτομέρειες του ηλεκτρονικού συστήματος πλοήγησης και 

χρονομέτρησης.  

Όπως κάθε χρόνο έτσι και το 2024 λάβαμε μέρος με μεγάλη επιτυχία στην Έκθεση κλασσικών αυτοκινήτων 

στην Λευκωσία όπου και παρουσιάσαμε 15 αξιόλογα και σπάνια μοντέλα.  

Τον Δεκέμβριο διεξάχθηκε το 3ο Χριστουγεννιάτικο Ράλι Κλασικού Αυτοκινήτου στον Καλοπαναγιώτη. Το 

καθιερωμένο πλέον αυτό ράλι /ορόσημο στις καταπράσινες ορεινές περιοχές υπήρξε απόλυτα επιτυχές με τη 

συμμετοχή 40 πανέμορφων κλασικών αυτοκινήτων. Επίσης τον Δεκέμβριο λάβαμε μέρος στην Έκθεση 

«Κλασικά στην Πόλη» που έγινε στη λεωφόρο Μακαρίου στη Λευκωσία και ήταν αφιερωμένη στα παιδιά. 

 

Τέλος, μέσα στο πρόγραμμα Κοινωνικής Προσφοράς εισφέραμε το ποσό των 250 ευρώ στον ΣΥΝΔΕΣΜΟ ΕΝΑ 

ΟΝΕΙΡΟ ΜΙΑ ΕΥΧΗ. 

 

Προγραμματισμένες Εκδηλώσεις 2025: 

 

9 ΜΑΡΤΙΟΥ  Φιλανθρωπικό Ράλι Κάτω Μύλου  

17-18 ΜΑΙΟΥ ΔΙΕΘΝΕΣ ΡΑΛΙ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ–Ελεύθερη περιοχή Αμμοχώστου 

ΙΟΥΝΙΟΣ  Εκδρομή (ημερομηνία θα ανακοινωθεί αργότερα)  

26 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ Φθινοπωρινό Ράλι Κλασσικού Αυτοκινήτου Λυθροδόντα  

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ ΕKΘΕΣΗ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ – ΛΕΥΚΩΣΙΑ  

14 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 4ον Χριστουγεννιάτικο Ράλι Κλασσικού Αυτοκινήτου Καλοπαναγιώτη 

 

Στην Ετήσια Γενική Συνέλευση της Διεθνούς Ομοσπονδίας Παλαιών Οχημάτων FIVA που διεξήχθη στην 

Βιέννη το Σωματείο μας αντιπροσώπευσαν ο Πρόεδρος Γιώργος Ιωαννίδης η Γραμματέας Ελένη Τοφαρίδου 

και το Μέλος του Δ.Σ., Ανδρέας Τίφας.   

Να σημειωθεί ότι η Ελένη Τοφαρίδου έγινε δεκτή ως συνδεδεμένο μέλος στην Επιτροπή Πολιτισμού και 

Νεολαίας της Διεθνούς Ομοσπονδίας Παλαιών Οχημάτων FIVA . 

 

2. Επαναδιορισμός για το 2025 των Ελεγκτών Probitus Cy Ltd 
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Κατόπιν εισήγησης του Προέδρου η ΕΓΣ ενέκρινε ομόφωνα τον επαναδιορισμό για το 2025  των Ελεγκτών 

PROBITUS CY LIMITED. 

 

3. Συζήτηση για τα πιο πάνω θέματα. 

 

Δεν υπήρξαν ερωτήσεις δια τα πιο πάνω θέματα. 

 

4. Διάφορα: 

 

Κατόπιν εισηγήσεως Μέλους συζητήθηκε το θέμα όπως πραγματοποιούνται θεματικές ημέρες είτε ανά χώρα 

προέλευσης των οχημάτων είτε κατά κατασκευαστή με ανοικτή πρόσκληση στα Μέλη να έρθει να δει και να 

μάθει για τα οχήματα αυτά, με σύντομο ιστορικό για το καθένα. 

 

Ο Πρόεδρος ευχαρίστησε  τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου που οικειοθελώς και αφιλοκερδώς 

προσφέρουν ακούραστα τις υπηρεσίες τους προς το καλό συμφέρον του Σωματείου. Ευχαριστίες επίσης 

απηύθυνε και σε όλους τους εθελοντές-εθελόντριες που βοήθησαν σε όλες τις εκδηλώσεις καθώς και τους 

χορηγούς   του Σωματείου.  

 

 

Σας ευχαριστώ πολύ. 

  

Γεώργιος Ιωαννίδης  

Πρόεδρος ΛΕΣΠΑ-ΦΙΠΑ 

  

28 Φεβρουαρίου 2025. 
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